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1. feladat (15 pont)
Oldja meg az alabbi differencidlegyenletot!
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2. fteladat (10 pont)
a) Irjafel az f Niggvény @y bdzisponti harmadfoki Laylor polinomjat ¢s a hozzd tartozd
hibatag Lagrange féle alakjat!
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\ Taylor polinom definicidjanak felhasgndlasdval adja meg az f(x) = cosa +sin 2 + 3

_ n ,
taggveny g = — basisponti Taylor polinomjit!
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3. feladat (94-6=15 pont)
a) A tanult médszerrel mutassa meg, hogy

e z° T° T’
Jiz)=arclgr =2 — — 4+ - — 4.

3 5 [
fuggvény z¢ = 0 bézisponti Taylor sorat! Mi a sor konvergencia sugara?
b) Ennek felhasznildsdval adja meg a

g(z) = arctg 3z°

tuggvény Taylor sorat és annak konvergencia sugarat!
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4. feladat (20 pont)
flz,y) = (P +1) (2*+2), F(-1,0)
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a) grad [lp =

df
b) 11 T, ba g§| ~41+39)3

|
¢) Irja h-i a Fp pontbeli érintdsik egyenletét! ‘ B2 Pl
d) Adjon szukséges feltételt lokalis szélsbérték létezésére differencidlhato kétvaltozos fuggveny

esclore!

Van-e lokdlis szélsdértéke a fenti f-nek?
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5. feladat (15 pont)*

a) Irja le polarkoordindtdkkal -a T tartomanyt!
F'={lz,9): 1<£2+y'<4; 2<0; y<b}

b) Irja fel a Jacobi determinanst polartranszformacié esetére és hatirozza meg az ertékét!
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0. feladat (10 pont)*

Keresse meg a 2,

22, 23 €s a z4 komplex szimok valés és képzetes részét:

gm0 B3 =N, ¢ o = (=3 +3j),

amennyiben léteznek.
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7. teladat (15 pont)*
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Potlelaclat (csak az elégséges és a kozepoes vizsgaeredmdényhez javitjuk ki):

8. feladat (10 pont)
ft',]'n. fel az [f(x) = o fiigvény my = 0, illetve @y = 3 bdzispontd Taylor sordt és adja
meg azok konvergencintartomanyat!
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0. feladat (10 pont)
toe 2~y helyettesitéssel oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet!
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